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В аспекті вирішення питання пов’язаного з особливостями 

перевезення небезпечних вантажів у міжнародному сполученні територією 

України під час загострення військового конфлікту необхідно в першу 

чергу дотримуватися ряду нормативно-правових актів таких як: Правила 

перевезення небезпечних вантажів (ППНВ) [1, 2]; Міжнародне залізничне 

вантажне сполучення (УМВС) [3]; адаптація до європейських стандартів 

оскільки на даний момент Україна працює над адаптацією свого 

законодавства до стандартів Європейського Союзу, зокрема щодо безпеки 

перевезення небезпечних вантажів [4, 5]. 

Далі доцільно розглянути основні аспекти перевезення небезпечних 

вантажів та визначити загальну формулу для процесу їх перевезення. 

Формула для визначення процесу перевезення небезпечних вантажів 
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може бути складною і залежить від конкретних умов. Однак, загальний 

підхід може бути виражений наступним чином: 
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 ,                                                      (1) 

де 

 f x - функція, що описує процес перевезення небезпечних вантажів; 

   x  - параметр, який враховує різні фактори, такі як властивості 

вантажу, умови перевезення, технічний стан транспортних засобів та інші. 

Ця формула є загальною, і для конкретних випадків слід враховувати 

додаткові фактори та обставини такі як: вплив військового стану на безпеку 

перевезення; рівень військової загрози; вплив міжнародних напрямків на 

безпеку перевезення; кількість міжнародних напрямків. 

Відповідно до цього доцільно врахувати визначені фактори і 

відтворити формулу у розширеному форматі, який відповідає дійсним 

умовам. Таким чином формула набуває вигляду: 
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,                                 (2)  

де  

1k  - коефіцієнт, що відображає вплив військового стану на безпеку 

перевезення; 

w  - рівень військової загрози (наприклад, відсутність, низький, 

середній, високий); 

2k  - коефіцієнт, що враховує вплив міжнародних напрямків на 

безпеку перевезення; 

m  - кількість міжнародних напрямків (наприклад, кількість країн, 

через які проходить маршрут). 

Визначена формула дозволяє враховувати вплив військового стану та 

міжнародних факторів на безпеку перевезення небезпечних вантажів з 

урахуванням невизначеного вхідного інформаційного потоку.  

У якості висновків щодо перевезення небезпечних вантажів у 

міжнародному сполученні територією України під час загострення 

військового конфлікту можливо зазначити наступне: 

Безпека завжди на першому місці: При перевезенні небезпечних 

вантажів необхідно дотримуватися всіх нормативних вимог та стандартів 

безпеки. Це включає вимоги до упаковки, маркування, документації та 

використання спеціальних транспортних засобів. 

Вплив військового стану: Під час загострення військового конфлікту 

слід звертати особливу увагу на безпеку перевезення. Військові дії можуть 

впливати на доступність маршрутів, контроль на кордонах та інші фактори. 
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Міжнародні напрямки: При перевезенні через кілька країн важливо 

враховувати різні правила та вимоги. Міжнародні договори та стандарти, 

такі як УМВС, допомагають забезпечити безпеку перевезення. 
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Забезпечення безпеки транспортних перевезень на сьогодішній день є 

одним з пріоритетів розвитку суспільства. Протягом останніх років у світі 

спостерігається стрімке збільшення кількості транспортних засобів та 

підвищення інтенсивності руху, що призводить до збільшення кількості 

транспортних подій з негативними наслідками.  

Що стосується автомобільного транспорту України, то  з чинників, які 

сприяють погіршенню ситуації з безпекою перевезнь, можна виділити 

незадовільний стан покриття автомобільних доріг регіонального значення, 

відсутність контролю технічного стану автотранспорту, стрімке старіння 

автопарку України, середній вік якого вже досяг 23,2 років [1], що більше 

ніж вдвічі перевищує відповідний показник в ЄС.  

Також останній чинник негативно впливає на екологічну ситуацію, 


